
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ1/2025 

 
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
 

Ο ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 
 

Ανακοινώνει 

       Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου(ΣΟΧ), συνολικά  τεσσάρων (4) 

ατόμων με τους κλάδους/ειδικότητες: 1 ΠΕ Παιδαγωγών, 1 ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας, 2 ΥΕ 

Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων, για την υλοποίηση της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη 

παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, 

εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης" Περιόδου 2024-2025», για το ΚΔΑΠ  

«Μπατάνι»,  τους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς και το ΚΔΑΠ ΜΕΑ «Ορίζοντας», του  Δήμου ΄Έδεσσας, με 

χρονική  διάρκεια,  από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-8-2025, με δυνατότητα παράτασης  ή ανανέωσης  

σε περίπτωση συνέχισης της δράσης. 

     Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 

ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το 

δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

     Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, NEO έντυπο ΑΣΕΠ 

ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή  NEO έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα 

Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η 

εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή(ώρες υποβολής αιτήσεων 9:00-13:00, 

γραφείο 16 στο Δημαρχείο Έδεσσας) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας 

στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Έδεσσας, Πλατεία Αιγών 1, Τ.Κ. 58200 Έδεσσα, απευθύνοντάς την στο 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ (ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ), υπ’ όψιν κας Γεωργίας Τζίκα με αναπληρώτρια την κ. 

Ελισάβετ Μητσάκη  (τηλ. επικοινωνίας: 2381350731 & 735). 

    Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την 

ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 

υποψηφίων.  

    Οι υποψήφιοι/ες μπορούν να αναζητήσουν την Ανακοίνωση, το Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων 

εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «19-2-2025», τα  έντυπα των αιτήσεων: α)  στο δικτυακό 
τόπο του Δήμου ΄Έδεσσας (www.dimosedessas.gov.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 

συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη → Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → 
Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) → Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών 
(ΚΕΠ). 

    Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων 

ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης ήτοι: από 24/4/2025  έως 6/5/2025. 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 

 

         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 

 
Έδεσσα, 14 Απριλίου 2025 

 
                     Αριθ.Πρωτ.: 5612 

http://www.dimosedessas.gov.gr/
ΑΔΑ: 92ΔΧΩΡΠ-Ι5Ρ
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